

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2022. május 25. napján megtartott nyilvános ülésén

**Az ülés helye:** Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

**Jelen vannak:** Kovács László a bizottság elnöke

Bihari József képviselő

Dancza Anikó képviselő

Hendrik Zoltán képviselő

Ladár György képviselő

Budai Ferencné bizottsági tag

Tálas Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Marsi Péter osztályvezető

Szegő János osztályvezető

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

**Kovács László** a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

**24/2022. (V.25.) SZESB számú**

### **Határozat**

**Napirend elfogadásáról**

### **Nyilvános napirendi pont:**

1.	<b>Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2021. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló</b>
----	---

	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Dr. Csordás Melinda intézményvezető
2.	<b>Törökszentmiklós Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról</b> Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Marsi Péter osztályvezető Szegő János osztályvezető Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes

## I. Napirendi pont

### Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2021. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló

**Dr. Csordás Melinda** intézményvezető köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy kiegészítést nem tenne, összefoglalná a leírtakat. Elmondja, hogy azért írt az elején egy rövid bemutatást, mert az elmúlt bő egy év tapasztalata azt mutatja, hogy sajnos az intézmény felépítésével, működésével nincs tisztában a lakosság.

Ismerteti, hogy a radiológia és a labor tevékenysége végig a pandémia alatt is működött. Diagnosztikus tevékenységet ezeken a rendeléseken végeznek, a röntgenen már lehetőség van érvizsgálatra is és ez évtől a laborban vércsoport meghatározást is bevezettek. Kiemeli, hogy a belgyógyászatban növelték az EKG monitorozást, ismét volt infúziós kezelés.

A neurológián teljes óraszámában dolgozik már 2021. november óta a kolléganő. A sebészetben 2021. március 01-től teljes óraszámában működnek a hét öt napján.

A pandémia miatt 2021-ben részben tudtak működni, plusz munka volt a triázs – a beléptető rendszer működtetése. Itt egy szakdolgozó reggel 7-től délután 18.00 óráig jelen volt a beléptetésnél, hőmérőzés, kézfertőtlenítés folyt. Ez nehézséget jelentett, mivel közben már beindultak a szakrendelések is.

A gyermekgyógyászat megközelítése a hátsó lépcsőházon keresztül történt, ide egy biztonsági őrt kaptak az Önkormányzattól, ami nagy segítséget jelentett. Itt nem csak a beléptetést kontrolálták, hanem az igazolások kiadását is segítette. Köszöni ez úton is.

Nehézség volt, amikor oltóponttá nevezték ki az intézményt, (2021. március 08-án) ennek megszervezésére egy napjuk volt. Itt a kialakított akut légúti központot alakították át oltóponttá. Első körben a 14 háziorvosi körzet 80 év fölötti lakosait oltották, itt nagyban segítették a munkát az önkormányzatok azzal, hogy beszállították az időseket az oltásra. Az oltásban az intézményben főállásban dolgozó orvos kollégák vettek részt. Az oltópont működése alatt később már online is tudtak időpontot foglalni a betegek. Legnagyobb nehézséget a 2021. novemberi oltóhét jelentette, amikor egy hét alatt 2400 immunizálás történt. Ebben a Kormányhivatal dolgozói is segítségükre volt. Elmondja, hogy a hétvégén zajló oltások plusz munka díját a NEAK nem finanszírozta, ennek a kifizetését az intézmény meg tudta oldani.

Tájékoztat arról, hogy két védőnő kolléga Mezőtúrra lett kirendelve, ők április 01-től ott dolgoztak a kórházban, de a költségüket itt kellett fedezni.

Ismerteti még, hogy bevezetésre került az egészségügyi szolgálati jogviszony, 2021. március 01-től, itt a közalkalmazottak kerültek át ebbe a jogviszonyba. Az orvosok is többen csatlakoztak, ami az intézmény számára azért jó, mert a bértámogatás a NEAK-tól érkezik. Sajnos itt átlagfinanszírozás van, hiába van túlóra, nem kapnak több pénzt, mint ahogy azt 2020. márciusában kiszámolták.

Céljuk mindig az volt, hogy megfelelő szinten, minél hamarabb lássák el a betegeket, legjobb tudásuknak megfelelően.

Elmondja még, hogy a média felületeket felhasználták a tájékoztatásra.

Pályázatokkal kapcsolatban elmondja, hogy egy 100 milliós eszközbeszerzési pályázatra nyújtottak be pályázatot, szeretnék fejleszteni az ellátást a szakrendelőkből, szakmai továbbképzéseken szeretnének részt venni, hogy még magasabb színvonalon tudják ellátni a feladatokat

## **Kérdések**

**Hendrik Zoltán** képviselő kérdése, hogy a kistérség mennyiben tartozik ide, milyen volt az oltakozási kedv? Kérdése még, hogy a tiszabői páciensek jelentenek-e több problémát?

**Dr. Csordás Melinda** intézményvezető elmondja, hogy 35 ezer ember (felőtt, gyermek) tartozik ide, az oltakozási kedv változó volt, kezdetben alacsonyabb, de azért elfogadható. Tiszabő nem jelent nagyobb problémát.

**Dancza Anikó** képviselő elmondja, örül, hogy hallhatta a beszámolót, így képet kaphattak az ott folyó munkáról. Az országos orvoshiány ellenére jól működik az ellátás. Úgy gondolja, át kell gondolni hogyan tudják még jobban segíteni a munkájukat, működésüket. A romló társadalmi egészségügyi állapot miatt fontos a megelőző munka, illetve az, hogy ha probléma van nem kell elutazni vizsgálatokra. Ezt nagyon fontosnak tartja a lakosság szempontjából. Köszöni a beszámolót. Kérdése, hogy milyen rövid és hosszú távú terveik vannak?

**Dr. Csordás Melinda** intézményvezető elmondja, hogy a pályázatuk is erre irányul, eszközbeszerzés, mivel régi eszközeik vannak. A digitális röntgent szeretnék fejleszteni egy új röntgen detektorral, nőgyógyászati ultrahangos készüléket szeretnének. Kardiológiai eszközöket is szeretnének, teljes kardiológiai kivizsgálási eszközöket, felszerelést, szívultrahang, terheléses rendszer stb. Minden szakrendelő igényét felmérték. Az épületen belül is szeretnének fejlesztést, a fizio terápia helyiség bővítését is szeretnék megoldani.

**Ladás György** képviselő kérdése, hogy hány db újraélesztő készülék van a városban? Valamelyik intézményben van-e? Kérdése még a gyermekorvosi ügyelet, a fogászati ügyelet, gyermekfogászati ügyelettel kapcsolatban mit lehet tudni?

**Dr. Csordás Melinda** intézményvezető elmondja, hogy 5 db defibrillátor van, amely a hivatalban, a rendőrségen, a rendelőben, a felnőtt ügyeleten van és most kapott 1 db-ot az

Ipolyi Művelődési Központ. Ismerteti, hogy este öt óráig a házi orvosok felváltva adják a készenléti ügyeletet, ami a délelőtti rendelés befejezésétől van. A felnőtt orvosi ügyeleti ellátást a SOL Oriens Bt. működteti Szalóki doktor úr vezetésével. Itt végeznek gyermek ellátást is. A fogászati ügyeletet korábban Dr. Tóth László működtette, de ez nem az ő kompetenciájuk. Ismerteti, hogy az ügyeleti ellátáson változtatnának központilag, ez a terv. Járási centrumokat hoznának létre, ezt a mentőszolgálathoz adnák át, ott megfigyelés zajlana. Hozzájuk futnának be a hívások, ők irányítanák a kivonulást stb.

További kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

**Kovács László** a bizottság elnöke köszöni a beszámolót. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatát:

## **25/2022. (V.25.) SzESB**

### **Határozat**

**Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2021. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a **Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet 2021. évi működéséről és szakmai tevékenységéről szóló beszámolót**, melyet elfogadásra javasol a Képviselő-testület részére.

## **II. Napirendi pont**

**Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról**

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a költségvetés végrehajtásáról rendeletet kell alkotnia a testületnek a tárgy évet követő 5. hónap utolsó napjáig. Az előterjesztés tartalmazza az intézmények részletes beszámolóját is. Az önkormányzat összes bevétele a módosított előirányzathoz képest szinte 100 %-ban teljesült ez megközelítőleg 6,3 milliárd forint. A kiadások viszont csak 62,1 %-ban teljesültek, ez közel négy milliárd forint. Ennek az oka, hogy az EU forrásból érkező pályázati támogatásnak a felhasználása 2022. és 2023. évre tevődik. A bevételeknél a teljesülés aránya: a bevétel 80 %-a működési, 20 %-ban felhalmozási. Kiadásoknál 83 % működési, 17 % felhalmozási kiadást jelentett. A tényleges maradvány kb. 49 millió forint, ez került tartalékba helyezésre. Az intézményektől 7,5 millió forint kerül elvonásra. Elmondja, hogy 2021. évben a fizetőképességben nem volt fennakadás, szigorú gazdálkodás mellett, illetve a pályázati lehetőségeket kihasználva törekedtek a takarékos gazdálkodásra. A tervezés jól sikerült, a realitásokon alapult.

## **Kérdés**

**Hendrik Zoltán** képviselő kérdése, hogy vízmű tartalék nincs benne?

**Halászné Olcsák Andrea** osztályvezető elmondja, hogy egy évet szoktak tervezni 45 millió forint + ÁFA. Ez van betervezve. A TRV bevétel felhasználása kötött, azt vízi közmű hálózat fejlesztésre lehet felhasználni. A szeptemberben tervezett gördülő fejlesztési tervben felmért munkákra kapott összeget tovább is adjuk a TRV Zrt. részére és azt erre használja.

#### **Hozzászólás**

**Kovács László** a bizottság elnöke elmondja, hogy jól alakult a 2021-es év. Takarékos gazdálkodás folyt, a 49 milliós tartalék egy kicsit jobb mint amit az év elején láttak. Köszöni a pénzügyi munkát.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatát:

#### **26/2022.(V.25.) SZESB**


##### **Határozat**


##### **Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról**

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága elfogadta a **Törökszentmiklós Városi Önkormányzatának 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról és a maradvány jóváhagyásáról** szóló rendelet tervezetét és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

**Kovács László** a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt, az ülést berekeszti.

K.m.f.

  
**Herczeghné Ródon Ilona**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Kovács László**  
a SZESB elnöke

  
**Bihari József**  
képviselő